
 

Ata da 8º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 1º período 

legislativo, da 4ª sessão legislativa, da 17ª legislatura 

da Câmara Municipal de Caçu.  

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a oitava reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 15h11min, o Presidente da Comissão Vereador 

Walter Junior Macedo declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Zilderlei Nunes 

Ferreira, Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, Virginia Bernardes de Freitas Silva e Alex 

Parreira Borges. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. A 

par da aprovação, a assistente legislativo inseriu as assinaturas digitais dos Vereadores 

presentes na ata. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora 

Dalvina ao Projeto de Lei Ordinária nº 21/2024, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

fazer contribuição financeira à APAE de Caçu/GO e dá outras providências, de autoria da 

Prefeita. A Relatora explicou que a contribuição financeira será destinada ao projeto de 

equoterapia realizado pela APAE. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida foi para 

discussão o Relatório Favorável da Vereadora Virginia ao Projeto de Lei Ordinária nº 23/2024, 

que revoga a Lei Municipal nº 2.469, de 16 de novembro de 2022, de autoria do Vereador 

Carlos Eduardo Barbosa Ferraz (Kaká). No uso da palavra, a Relatora agradeceu a 

oportunidade de ser relatora da matéria haja vista ser esta uma oportunidade de corrigir o erro 

anterior que consistiu na aprovação de uma matéria inconstitucional. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião às 15h26min. Eu, Dalvina Izabel Alves de Araújo 

Guimarães, Secretária da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, 

vai devidamente assinada. 
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